
Program putovanja:
Putovanje u Indiju. Premium putovanje Indijskim trokutom.  Svi hoteli 5*

Vrijednost više:
GARANTIRANI POLAZAK
Odlični hoteli 5* na odabranim lokacijama.
Uključeni svi doručci i večere, uključeni doživljaji poput vožnje rikšama u Delhiju….  
Za sve koje je Indija uvijek zanimala, a nisu bili sigurni u destinaciju

1. DAN, 5.1. / ZAGREB – DOHA - DELHI

Sastanak putnika sa voditeljem putovanja u zagrebačkoj zračnoj luci u Zagrebu u 07:00h. U 09.10
polijetanje zrakoplova a prema Dohi. Dolazak u Dohu oko 16:30 sati. Nastavak leta za glavni grad
Indije, Delhi u 20.00 sa noćnim obrocima.

2. DAN, 6.1. / DELHI

Slijetanje u zračnu luku Delhi 02:00 po lokalnom vremenu. Obavljanje viznih formalnosti, te
sastanak sa predstavnikom lokalne agencije. Transfer do hotela. Noćenje.
Doručak, Odlazak na razgled grada. Razgled započinje posjetom zanimljivom kompleksu Qutab
Minar u sklopu kojeg se nalazi 72 m visok toranj pobjede iz 12. st. te poznati željezni stup sačuvan
još od 4. st. Slijedi razgled mauzoleja cara Humayun, prekrasne građevine od crvenog pješčenjaka i
bijelog mramora koji je preteča Mughal stila. Posjet impozantnom modernom hranu
Lakshminarayan. Nastavljamo s vožnjom pored India Gate-a, spomenika žrtvama I. svjetskog rata,
predsjedničke rezidencije, zgrade Parlamenta i Sekretarijata – građevina koje su zanimljiv spoj
viktorijanske arhitekture i arhitekture 20. stoljeća. Odlazak na razgled Starog Delhija, i posjet
Crvenoj utvrdi, na obali rijeke Yamuna čije samo ime govori da je izgrađena od crvenog pješčenjaka,
a djelo je vladara Shaha Jahana. Potom, slijedi odlazak do Raj Ghat-a – memorijala ocu nacije,
Mahatmi Gandhiju, te do najveće džamije u Indiji – Jama Masjid. Vožnja kroz bazar Chandni Chowk i
slobodno vrijeme za kupnju. Povratak u hotel. Večera i noćenje.

3. DAN, 7.1. / DELHI - AGRA – ( cca 200 km, 4 h vožnje )

Doručak i odjava iz hotela. Nastavljamo s razgledom Delhija posjetom hramu Akshardham, te
nastavljamo prema starom dijelu Delhija gdje nas čeka životopisna vožnja rikšama i degustacija na

9 dana

od 0 €



tržnici začina. Krećemo prema Agri uz pauzi za ručak. Po dolasku u Agru prijava u hotel i večera.
Noćenje.

4. DAN, 8.1. / AGRA

Nakon doručka odlazak u organizirani cjelodnevni razgled Agre. Prva postaja je remek djelo i
spomenik ljubavi, monumentalni Taj Mahal kojeg je dao sagraditi kralj Shah Jehan u čast svojoj
ljubljenoj kraljici. Gradnja je započela u 17. stoljeću i trebalo je 18 godina da se dovrši uz danonoćni
rad preko 20.000 majstora i radnika. Potom obilazak tvrđave u Agri koju je sagradio kralj Akbar i
koja danas dominira središtem Agre, a ujedno predstavlja i grad u gradu. Poslijepodne posjet Itmad-
ud-Daulah, grobnici bega Mirze Ghiyasa, prvoj mogulskoj građevini sagrađenoj od mramora. Na
kraju ćemo posjetiti i Sikandru, grobnicu kralja Akbara koja se nalazi 4 km udaljena od Agre.
Povratak u hotel. Večera i noćenje u hotelu.

5. DAN. 9.1. / AGRA – FATEHPUR SIKRI – JAIPUR (232 km, 4 sata vožnje )

Doručak i odjava iz hotela. Putovanje nastavljamo odlaskom u smjeru Jaipura, sa zaustavljanjem u
crvenom gradu Fatehpur Sikri, nekadašnjoj mogulskoj prijestolnici u kojem ćemo posjetiti najveću
atrakciju, mramornu grobnicu šeika Salim Christija, zatim džamiju Jama Masjid, palaču Joda Bhai i
ostale znamenitosti. Nastavak putovanja prema mjestu Abhaneri, sa poznatim stepenicama.
Predviđena pauza za ručak. Nastavak vožnje prema gradu Jaipur, poznatom i pod imenom „ružičasti
grad". Po dolasku prijava i smještaj u hotel. Večera i noćenje u hotelu.

6. DAN, 10.1. / JAIPUR

Nakon doručka slijedi odlazak slonovima do tvrđave Amber koji će nas uspeti sve do vrha i ulaza u
tvrđavu. Amber je klasična radžastanska palača čija se ljepota skriva unutar njenih zidova s
naslikanim minijaturama, dekoracijama od bjelokosti i zrcalima. Obići ćemo izvana Hawa Mahal ili
kako je još nazivaju, palačom vjetrova, te napraviti pauzu za fotografiranje. Poslijepodne nastavljamo
razgled maharadžine gradske palače, bivše kraljevske rezidencije koja je danas dijelom pretvorena u
muzej, no još korištena od kraljevske obitelji. Razgled ćemo završiti posjetom Jantar Mantar,
najvećoj kameno-mramornoj zvjezdarnici na svijetu te obilaskom bazara. Povratak u hotel, večera i
noćenje u hotelu.

7. DAN, 11.1. / JAIPUR – PUSHKAR ( fakultativno )

Doručak. Slobodan dan za opuštanje u Jaipuru ili organizirani cjelodnevni izlet u Pushkar, gdje ćemo
posjetiti istoimeno jezero i Brahma svetište. U izlet je uključen safari sa devama, ručak i žičara na
planinu gdje se nalazi svetište i odakle se pruža prekrasan pogled. Povratak u hotel u večernjim
satima. Večera. Noćenje

8. DAN, 12.11. / JAIPUR - DELHI

Nakon doručka odjava iz hotela, te polazak prema Delhiju. Tijekom puta pauza za ručak, te posjet
Lotusovom hramu, kao i modernom shopping centru za zadnji nabavak suvenira. Slobodno vrijeme
prije odlaska na aerodrom oko ponoći

9. DAN, 13.11. / DELHI – DOHA - ZAGREB

Ukrcaj na let prema Dohi sa previđenim polijetanjem oko 03:30h. Dolazak u Dohu u 05:40 po
lokalnom vremenu, te nastavak putovanja za Zagreb u 09:10. Dolazak u Zagreb u 13:15

PREDVIĐENI HOTELI NA TURI

Crown Plaza Mayur Vihar -  Delhi
Grand Mercure - Agra
Radisson City Center

https://www.ihg.com/crowneplaza/hotels/us/en/new-delhi/deldd/hoteldetail/amenities
https://all.accor.com/hotel/C0W7/index.en.shtml
https://www.radissonhotels.com/en-us/hotels/radisson-jaipur-city-center


 



 

Zrakoplovne pristojbe su uključene u cijenu aranžmana.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na liniji Zagreb – Doha -  New Delhi – Doha -
Zagreb
smještaj u hotelima 5* na osnovi noćenja s uslugom polupansiona
razglede i ulaznice za objekte koji se posjećuju po programu putovanja
bocu vode po osobi dnevno tijekom ture
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku
prijevoz modernim klimatiziranim autobusom
trošak organizacije

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

vizu za Indiju 27 Eur (ishodi se online na linku:
https://indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.html. Mogućnost posredovanja agencije po
cijeni 46 Eur)
paket napojnica u vrijednosti 7 EUR po danu ( obavezna doplata na licu mjesta )
fakultativne sadržaje
ručkove 
sve što nije navedeno u stavci "cijena uključuje"

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata za jednokrevetnu sobu 490 €

Popust za osobu na trećem ležaju: 50 €

FAKULTATIVNE DOPLATE (na licu mjesta):

Izlet u Pushkar sa ručkom i uključenim ulaznicama 60 EUR ( prijava prilikom rezervacije
putovanja )

INFORMACIJE:

RED LETENJA NA QATAR AIRWAYS

QR 216ZAGREB09:10DOHA 16:30
QR 578DOHA 20:00DELHI 02:05+1
QR 579DELHI 03:40DOHA 05:40
QR 217DOHA 09:10ZAGREB13:15

Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1  komad ručne prtljage koji
možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu do max težine 8 kg

https://indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.html


 VAŽNE INFORMACIJE:
Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.). Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE:    
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom
primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo
uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati
predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.  U slučaju uplate na račun
ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno,
barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za
putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!)
Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan
broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je
obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45  - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police Allianz Hrvatska d.d. 1500-05-3246779. U slucǎju nastanka
osiguranog slucǎja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja.
Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti Agencije i
osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

https://www.mvp.hr


Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (



Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike










